
Produktsicherheitszertifikat  

Produkt: Standventilator mit LED-Display und Fernbedienung, 45W, 116 cm, schwarz  

Hersteller: ECD Germany  

Material: Kunststoffgehäuse, Metallgitter, Elektronische Bauteile, LED-Display  

Allgemeine Sicherheitsanforderungen:  

Dieser Standventilator entspricht der Verordnung (EU) 2023/988 zur allgemeinen Produktsicherheit 

und erfüllt alle grundlegenden Sicherheitsanforderungen für den Gebrauch in Wohn- und 

Arbeitsräumen.  

Sicherheitshinweise  

Aufstellung des Ventilators:  

Stellen Sie den Ventilator auf eine stabile, trockene und sichere Oberfläche. Vermeiden Sie es, den 

Ventilator auf weichen Untergründen oder in unmittelbare Nähe von Wasserquellen zu platzieren.  

Verwendung gemäß Anleitung:  

Lesen Sie vor der ersten Verwendung die Bedienungsanleitung gründlich durch. Der Ventilator darf 

nur gemäß den Anweisungen betrieben werden, um eine sichere Nutzung zu gewährleisten. 

Elektrische Sicherheit:  

Vergewissern Sie sich, dass der Ventilator nur an eine geeignete Steckdose angeschlossen wird, die 

den elektrischen Anforderungen des Geräts entspricht. Achten Sie darauf, dass das Netzkabel nicht 

beschädigt oder gespannt ist.  

Sicherer Betrieb:  

Vermeiden Sie es, den Ventilator in Betrieb zu lassen, wenn das Gerät beschädigt ist. Überprüfen Sie 

regelmäßig, ob das Kabel und der Stecker in einwandfreiem Zustand sind.  

Reinigung und Pflege:  

Schalten Sie den Ventilator immer aus und trennen Sie ihn vom Stromnetz, bevor Sie ihn reinigen. 

Verwenden Sie ein weiches, trockenes Tuch, um das Gehäuse abzuwischen, und vermeiden Sie den 

Einsatz von aggressiven Reinigungsmitteln.  

Lagerung:  

Lagern Sie den Ventilator an einem kühlen, trockenen Ort, wenn er nicht in Gebrauch ist. Vermeiden 

Sie es, das Gerät direkter Sonneneinstrahlung oder extremen Temperaturen auszusetzen.  

Belastungsgrenze:  

Dieser Ventilator ist für den Betrieb in Innenräumen mit einer maximalen Luftumwälzungskapazität 

von 45 Watt geeignet. Der Betrieb außerhalb dieser Spezifikationen kann die Lebensdauer des 

Geräts beeinträchtigen und zu Schäden führen.  

  

  



Product safety certificate 

Product: Pedestal fan with LED display and remote control, 45W, 116 cm, black 

Manufacturer: ECD Germany 

Material: Plastic housing, metal grille, electronic components, LED display 

General safety requirements: 

This pedestal fan complies with Regulation (EU) 2023/988 on general product safety and meets all 

basic safety requirements for use in living and working areas. 

Safety instructions 

Installation of the fan: 

Place the fan on a stable, dry and safe surface. Avoid placing the fan on soft surfaces or in the 

immediate vicinity of water sources. 

Use according to instructions: 

Read the operating instructions thoroughly before using the fan for the first time. The fan may only 

be operated in accordance with the instructions to ensure safe use. 

Electrical safety: 

Ensure that the fan is only connected to a suitable socket that meets the electrical requirements of 

the appliance. Ensure that the power cable is not damaged or stretched. 

Safe operation: 

Avoid running the fan if the appliance is damaged. Regularly check that the cable and plug are in 

perfect condition. 

Cleaning and care: 

Always switch off the fan and disconnect it from the power supply before cleaning it. Use a soft, dry 

cloth to wipe the housing and avoid using aggressive cleaning agents. 

Storage: 

Store the fan in a cool, dry place when it is not in use. Avoid exposing the device to direct sunlight or 

extreme temperatures. 

Load limit: 

This fan is suitable for indoor use with a maximum air circulation capacity of 45 watts. Operation 

outside these specifications may affect the service life of the appliance and lead to damage. 

 

  



Certificat de sécurité du produit 

Produit : Ventilateur sur pied avec écran LED et télécommande, 45W, 116 cm, noir 

Fabricant : ECD Germany 

Matériaux : boîtier en plastique, grille métallique, composants électroniques, écran LED 

Exigences générales de sécurité : 

Ce ventilateur sur pied est conforme au règlement (UE) 2023/988 sur la sécurité générale des 

produits et répond à toutes les exigences de sécurité de base pour une utilisation dans les locaux 

d'habitation et de travail. 

Consignes de sécurité 

Installation du ventilateur : 

Placez le ventilateur sur une surface stable, sèche et sûre. Évitez de placer le ventilateur sur des 

surfaces molles ou à proximité immédiate de sources d'eau. 

Utilisation selon les instructions : 

Lisez attentivement le mode d'emploi avant la première utilisation. Le ventilateur ne doit être utilisé 

que conformément aux instructions afin de garantir une utilisation en toute sécurité. 

Sécurité électrique : 

Assurez-vous que le ventilateur n'est branché que sur une prise de courant appropriée, conforme 

aux exigences électriques de l'appareil. Veillez à ce que le câble d'alimentation ne soit pas 

endommagé ou tendu. 

Fonctionnement sûr : 

Évitez de faire fonctionner le ventilateur si l'appareil est endommagé. Vérifiez régulièrement que le 

câble et la fiche sont en bon état. 

Nettoyage et entretien : 

Éteignez toujours le ventilateur et débranchez-le de l'alimentation électrique avant de le nettoyer. 

Utilisez un chiffon doux et sec pour essuyer le boîtier et évitez d'utiliser des produits de nettoyage 

agressifs. 

le stockage : 

Rangez le ventilateur dans un endroit frais et sec lorsqu'il n'est pas utilisé. Évitez de l'exposer à la 

lumière directe du soleil ou à des températures extrêmes. 

Limite de charge : 

Ce ventilateur est conçu pour fonctionner à l'intérieur avec une capacité de circulation d'air 

maximale de 45 watts. L'utilisation en dehors de ces spécifications peut nuire à la durée de vie de 

l'appareil et entraîner des dommages. 

 

  



Certificato di sicurezza del prodotto 

Prodotto: Ventilatore a piantana con display LED e telecomando, 45W, 116 cm, nero 

Produttore: ECD Germany 

Materiale: alloggiamento in plastica, griglia in metallo, componenti elettronici, display a LED 

Requisiti generali di sicurezza: 

Questo ventilatore da piedistallo è conforme al Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale 

dei prodotti e soddisfa tutti i requisiti di sicurezza di base per l'uso in spazi abitativi e lavorativi. 

Istruzioni di sicurezza 

Installazione del ventilatore: 

Posizionare il ventilatore su una superficie stabile, asciutta e sicura. Evitare di collocare il ventilatore 

su superfici morbide o nelle immediate vicinanze di fonti d'acqua. 

Utilizzare secondo le istruzioni: 

Leggere attentamente le istruzioni per l'uso prima di utilizzare il ventilatore per la prima volta. Per 

garantire un utilizzo sicuro, il ventilatore deve essere utilizzato solo in conformità alle istruzioni. 

Sicurezza elettrica: 

Assicurarsi che il ventilatore sia collegato esclusivamente a una presa di corrente adeguata che 

soddisfi i requisiti elettrici dell'apparecchio. Assicurarsi che il cavo di alimentazione non sia 

danneggiato o allungato. 

Funzionamento sicuro: 

Evitare di far funzionare il ventilatore se l'apparecchio è danneggiato. Controllare regolarmente che 

il cavo e la spina siano in perfette condizioni. 

Pulizia e cura: 

Prima di procedere alla pulizia, spegnere sempre il ventilatore e scollegarlo dall'alimentazione. 

Utilizzare un panno morbido e asciutto per pulire l'alloggiamento ed evitare l'uso di detergenti 

aggressivi. 

Stoccaggio: 

Conservare il ventilatore in un luogo fresco e asciutto quando non viene utilizzato. Evitare di esporre 

il dispositivo alla luce solare diretta o a temperature estreme. 

Limite di carico: 

Questo ventilatore è adatto al funzionamento in interni con una capacità massima di circolazione 

dell'aria di 45 watt. Un funzionamento al di fuori di queste specifiche può compromettere la durata 

dell'apparecchio e causare danni. 

 

  



Certificado de seguridad del producto 

Producto: Ventilador de pie con pantalla LED y mando a distancia, 45 W, 116 cm, negro 

Fabricante: ECD Germany 

Material: Carcasa de plástico, rejilla metálica, componentes electrónicos, pantalla LED 

Requisitos generales de seguridad: 

Este ventilador de pie cumple el Reglamento (UE) 2023/988 sobre seguridad general de los 

productos y satisface todos los requisitos básicos de seguridad para su uso en espacios habitables y 

de trabajo. 

Instrucciones de seguridad 

Instalación del ventilador: 

Coloque el ventilador sobre una superficie estable, seca y segura. Evite colocar el ventilador sobre 

superficies blandas o en las inmediaciones de fuentes de agua. 

Utilizar según las instrucciones: 

Lea detenidamente el manual de instrucciones antes de utilizar el ventilador por primera vez. El 

ventilador sólo debe utilizarse de acuerdo con las instrucciones para garantizar un uso seguro. 

Seguridad eléctrica: 

Asegúrese de que el ventilador sólo está conectado a una toma de corriente adecuada que cumpla 

los requisitos eléctricos del aparato. Asegúrese de que el cable de alimentación no esté dañado ni 

estirado. 

Funcionamiento seguro: 

Evite poner en marcha el ventilador si el aparato está dañado. Compruebe periódicamente que el 

cable y el enchufe están en perfecto estado. 

Limpieza y cuidados: 

Apague siempre el ventilador y desconéctelo de la red eléctrica antes de limpiarlo. Utilice un paño 

suave y seco para limpiar la carcasa y evite utilizar productos de limpieza agresivos. 

Almacenamiento: 

Guarde el ventilador en un lugar fresco y seco cuando no lo utilice. Evita exponer el aparato a la luz 

solar directa o a temperaturas extremas. 

Límite de carga: 

Este ventilador es adecuado para el funcionamiento en interiores con una capacidad máxima de 

circulación de aire de 45 vatios. El funcionamiento fuera de estas especificaciones puede afectar a la 

vida útil del aparato y provocar daños. 

 

  



Сертификат за безопасност на продукта 

Продукт: Вентилатор на пиедестал с LED дисплей и дистанционно управление, 45W, 116 cm, 

черен 

Производител: ECD Germany 

Материал: пластмасов корпус, метална решетка, електронни компоненти, LED дисплей 

Общи изисквания за безопасност: 

Този вентилатор на пиедестал е в съответствие с Регламент (ЕС) 2023/988 относно общата 

безопасност на продуктите и отговаря на всички основни изисквания за безопасност при 

използване в жилищни и работни помещения. 

Инструкции за безопасност 

Монтаж на вентилатора: 

Поставете вентилатора върху стабилна, суха и безопасна повърхност. Избягвайте да поставяте 

вентилатора върху меки повърхности или в непосредствена близост до водоизточници. 

Използвайте съгласно инструкциите: 

Прочетете внимателно инструкциите за експлоатация, преди да използвате вентилатора за 

първи път. Вентилаторът може да се използва само в съответствие с инструкциите, за да се 

гарантира безопасната му употреба. 

Електрическа безопасност: 

Уверете се, че вентилаторът е свързан само към подходящ контакт, който отговаря на 

електрическите изисквания на уреда. Уверете се, че захранващият кабел не е повреден или 

опънат. 

Безопасна работа: 

Избягвайте да пускате вентилатора, ако уредът е повреден. Редовно проверявайте дали 

кабелът и щепселът са в отлично състояние. 

Почистване и грижи: 

Винаги изключвайте вентилатора и го изключвайте от захранването, преди да го почиствате. 

Използвайте мека, суха кърпа, за да избършете корпуса, и избягвайте използването на 

агресивни почистващи препарати. 

Съхранение: 

Съхранявайте вентилатора на хладно и сухо място, когато не го използвате. Избягвайте да 

излагате устройството на пряка слънчева светлина или екстремни температури. 

Ограничение на натоварването: 

Този вентилатор е подходящ за работа на закрито с максимален капацитет на циркулация на 

въздуха от 45 W. Работата извън тези спецификации може да повлияе на експлоатационния 

живот на уреда и да доведе до повреда. 

 



  



Certifikát bezpečnosti výrobku 

Produkt: Podstavný ventilátor s LED displejem a dálkovým ovládáním, 45 W, 116 cm, černý 

Výrobce: ECD Germany 

Materiál: Plastový kryt, kovová mřížka, elektronické komponenty, LED displej 

Obecné bezpečnostní požadavky: 

Tento podstavný ventilátor je v souladu s nařízením (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků a 

splňuje všechny základní bezpečnostní požadavky pro použití v obytných a pracovních prostorách. 

Bezpečnostní pokyny 

Instalace ventilátoru: 

Ventilátor umístěte na stabilní, suchý a bezpečný povrch. Neumísťujte ventilátor na měkké povrchy 

nebo do bezprostřední blízkosti vodních zdrojů. 

Používejte podle pokynů: 

Před prvním použitím ventilátoru si důkladně přečtěte návod k obsluze. Ventilátor smí být 

provozován pouze v souladu s návodem, aby bylo zajištěno jeho bezpečné používání. 

Elektrická bezpečnost: 

Dbejte na to, aby byl ventilátor připojen pouze do vhodné zásuvky, která splňuje elektrické 

požadavky spotřebiče. Ujistěte se, že napájecí kabel není poškozený nebo natažený. 

Bezpečný provoz: 

Pokud je spotřebič poškozený, ventilátor nespouštějte. Pravidelně kontrolujte, zda jsou kabel a 

zástrčka v bezvadném stavu. 

Čištění a péče: 

Před čištěním ventilátor vždy vypněte a odpojte od zdroje napájení. K otírání krytu používejte měkký, 

suchý hadřík a nepoužívejte agresivní čisticí prostředky. 

Skladování: 

Pokud ventilátor nepoužíváte, skladujte jej na chladném a suchém místě. Nevystavujte zařízení 

přímému slunečnímu záření nebo extrémním teplotám. 

Limit zatížení: 

Tento ventilátor je vhodný pro provoz v interiéru s maximálním výkonem cirkulace vzduchu 45 W. 

Provoz mimo tyto specifikace může ovlivnit životnost spotřebiče a vést k jeho poškození. 

 

  



Produktsikkerhedscertifikat 

Produkt: Søjleventilator med LED-display og fjernbetjening, 45W, 116 cm, sort 

Hersteller: ECD Germany 

Materiale: Plasthus, metalgitter, elektroniske komponenter, LED-display 

Generelle sikkerhedskrav: 

Denne standventilator er i overensstemmelse med forordning (EU) 2023/988 om generel 

produktsikkerhed og opfylder alle grundlæggende sikkerhedskrav til brug i bolig- og arbejdsområder. 

Sikkerhedsinstruktioner 

Installation af ventilatoren: 

Placer ventilatoren på en stabil, tør og sikker overflade. Undgå at placere ventilatoren på bløde 

overflader eller i umiddelbar nærhed af vandkilder. 

Brug i henhold til instruktionerne: 

Læs betjeningsvejledningen grundigt, før du tager ventilatoren i brug første gang. Ventilatoren må 

kun betjenes i overensstemmelse med vejledningen for at sikre en sikker brug. 

Elektrisk sikkerhed: 

Sørg for, at ventilatoren kun tilsluttes en passende stikkontakt, der opfylder apparatets elektriske 

krav. Sørg for, at strømkablet ikke er beskadiget eller strakt. 

Sikker betjening: 

Undgå at lade blæseren køre, hvis apparatet er beskadiget. Kontrollér jævnligt, at kabel og stik er i 

perfekt stand. 

Rengøring og pleje: 

Sluk altid for ventilatoren, og tag den ud af strømforsyningen, før du rengør den. Brug en blød, tør 

klud til at tørre huset af, og undgå at bruge aggressive rengøringsmidler. 

Opbevaring: 

Opbevar ventilatoren på et køligt og tørt sted, når den ikke er i brug. Undgå at udsætte enheden for 

direkte sollys eller ekstreme temperaturer. 

Belastningsgrænse: 

Denne ventilator er egnet til indendørs brug med en maksimal luftcirkulationskapacitet på 45 watt. 

Drift uden for disse specifikationer kan påvirke apparatets levetid og føre til skader. 

 

  



Tuoteturvallisuustodistus 

Tuote: Jalustatuuletin LED-näytöllä ja kaukosäätimellä, 45W, 116 cm, musta 

Valmistaja: ECD Germany 

Materiaali: Muovikotelo, metallinen säleikkö, elektroniset komponentit, LED-näyttö. 

Yleiset turvallisuusvaatimukset: 

Tämä jalustatuuletin on yleisestä tuoteturvallisuudesta annetun asetuksen (EU) 2023/988 mukainen, 

ja se täyttää kaikki asuintiloissa ja työtiloissa käytettäviä tuotteita koskevat 

perusturvallisuusvaatimukset. 

Turvallisuusohjeet 

Tuulettimen asennus: 

Aseta tuuletin vakaalle, kuivalle ja turvalliselle alustalle. Vältä tuulettimen sijoittamista pehmeille 

pinnoille tai vesilähteiden välittömään läheisyyteen. 

Käytä ohjeiden mukaan: 

Lue käyttöohjeet huolellisesti ennen tuulettimen ensimmäistä käyttökertaa. Puhallinta saa käyttää 

vain ohjeiden mukaisesti turvallisen käytön varmistamiseksi. 

Sähköturvallisuus: 

Varmista, että tuuletin kytketään vain sopivaan pistorasiaan, joka täyttää laitteen sähkövaatimukset. 

Varmista, että virtajohto ei ole vaurioitunut tai venynyt. 

Turvallinen toiminta: 

Vältä tuulettimen käyttämistä, jos laite on vaurioitunut. Tarkista säännöllisesti, että kaapeli ja pistoke 

ovat kunnossa. 

Puhdistus ja hoito: 

Sammuta tuuletin ja irrota se virtalähteestä aina ennen sen puhdistamista. Käytä pehmeää, kuivaa 

liinaa kotelon pyyhkimiseen ja vältä aggressiivisten puhdistusaineiden käyttöä. 

Varastointi: 

Säilytä tuuletin viileässä ja kuivassa paikassa, kun sitä ei käytetä. Vältä altistamasta laitetta suoralle 

auringonvalolle tai äärimmäisille lämpötiloille. 

Kuormitusraja: 

Tämä tuuletin soveltuu sisäkäyttöön, ja sen maksimi ilmankiertoteho on 45 wattia. Näiden 

määritysten ulkopuolinen käyttö voi vaikuttaa laitteen käyttöikään ja johtaa vaurioitumiseen. 

 

  



Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος 

Προϊόν: Ανεμιστήρας βάθρου με οθόνη LED και τηλεχειριστήριο, 45W, 116 cm, μαύρο 

Κατασκευαστής: ECD Germany 

Υλικό: Πλαστικό περίβλημα, μεταλλική γρίλια, ηλεκτρονικά εξαρτήματα, οθόνη LED 

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας: 

Αυτός ο ανεμιστήρας βάθρου συμμορφώνεται με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/988 για τη γενική 

ασφάλεια των προϊόντων και πληροί όλες τις βασικές απαιτήσεις ασφαλείας για χρήση σε χώρους 

διαβίωσης και εργασίας. 

Οδηγίες ασφαλείας 

Εγκατάσταση του ανεμιστήρα: 

Τοποθετήστε τον ανεμιστήρα σε μια σταθερή, στεγνή και ασφαλή επιφάνεια. Αποφύγετε την 

τοποθέτηση του ανεμιστήρα σε μαλακές επιφάνειες ή σε άμεση γειτνίαση με πηγές νερού. 

Χρησιμοποιήστε το σύμφωνα με τις οδηγίες: 

Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες λειτουργίας πριν χρησιμοποιήσετε τον ανεμιστήρα για πρώτη 

φορά. Ο ανεμιστήρας επιτρέπεται να λειτουργεί μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης για να 

διασφαλιστεί η ασφαλής χρήση. 

Ηλεκτρική ασφάλεια: 

Βεβαιωθείτε ότι ο ανεμιστήρας είναι συνδεδεμένος μόνο σε κατάλληλη πρίζα που πληροί τις 

ηλεκτρικές απαιτήσεις της συσκευής. Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο τροφοδοσίας δεν έχει υποστεί 

ζημιά ή δεν έχει τεντωθεί. 

Ασφαλής λειτουργία: 

Αποφύγετε τη λειτουργία του ανεμιστήρα εάν η συσκευή έχει υποστεί ζημιά. Ελέγχετε τακτικά ότι 

το καλώδιο και το φις είναι σε άριστη κατάσταση. 

Καθαρισμός και φροντίδα: 

Να απενεργοποιείτε πάντα τον ανεμιστήρα και να τον αποσυνδέετε από την παροχή ρεύματος πριν 

τον καθαρίσετε. Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, στεγνό πανί για να σκουπίσετε το περίβλημα και 

αποφύγετε τη χρήση επιθετικών καθαριστικών μέσων. 

Αποθήκευση: 

Αποθηκεύστε τον ανεμιστήρα σε δροσερό, ξηρό μέρος όταν δεν χρησιμοποιείται. Αποφεύγετε να 

εκθέτετε τη συσκευή σε άμεσο ηλιακό φως ή σε ακραίες θερμοκρασίες. 

Όριο φορτίου: 

Αυτός ο ανεμιστήρας είναι κατάλληλος για λειτουργία σε εσωτερικούς χώρους με μέγιστη 

ικανότητα κυκλοφορίας αέρα 45 Watt. Η λειτουργία εκτός αυτών των προδιαγραφών μπορεί να 

επηρεάσει τη διάρκεια ζωής της συσκευής και να οδηγήσει σε βλάβη. 

 

  



Termékbiztonsági tanúsítvány 

Termék: Lábas ventilátor LED kijelzővel és távirányítóval, 45W, 116 cm, fekete színű 

Gyártó: ECD Germany 

Anyag: Műanyag ház, fém rács, elektronikus alkatrészek, LED kijelző 

Általános biztonsági követelmények: 

Ez az állványos ventilátor megfelel az általános termékbiztonságról szóló 2023/988/EU rendeletnek, 

és teljesíti a lakó- és munkaterületeken való használatra vonatkozó összes alapvető biztonsági 

követelményt. 

Biztonsági utasítások 

A ventilátor beszerelése: 

Helyezze a ventilátort egy stabil, száraz és biztonságos felületre. Kerülje a ventilátor puha felületre 

vagy vízforrások közvetlen közelébe történő elhelyezését. 

Használja az utasításoknak megfelelően: 

A ventilátor első használata előtt alaposan olvassa el a használati utasítást. A ventilátort csak a 

használati utasításnak megfelelően szabad üzemeltetni a biztonságos használat érdekében. 

Elektromos biztonság: 

Ügyeljen arra, hogy a ventilátort csak olyan megfelelő aljzatba csatlakoztassa, amely megfelel a 

készülék elektromos követelményeinek. Győződjön meg arról, hogy a tápkábel nem sérült vagy nem 

nyúlt meg. 

Biztonságos működés: 

Kerülje a ventilátor működtetését, ha a készülék sérült. Rendszeresen ellenőrizze, hogy a kábel és a 

dugó tökéletes állapotban van-e. 

Tisztítás és ápolás: 

Tisztítás előtt mindig kapcsolja ki a ventilátort, és válassza le a tápegységről. Használjon puha, száraz 

ruhát a ház áttörléséhez, és kerülje az agresszív tisztítószerek használatát. 

Tárolás: 

Tárolja a ventilátort hűvös, száraz helyen, ha nem használja. Kerülje, hogy a készüléket közvetlen 

napfénynek vagy szélsőséges hőmérsékletnek tegye ki. 

Terhelhetőségi határérték: 

Ez a ventilátor beltéri használatra alkalmas, maximális légkeringetési teljesítménye 45 watt. Az ezen 

előírásokon kívüli üzemeltetés befolyásolhatja a készülék élettartamát, és károsodáshoz vezethet. 

 

  



Product veiligheidscertificaat 

Product: Voetstukventilator met LED-display en afstandsbediening, 45W, 116 cm, zwart 

Fabrikant: ECD Germany 

Materiaal: Plastic behuizing, metalen rooster, elektronische componenten, LED-display 

Algemene veiligheidseisen: 

Deze voetventilator voldoet aan Verordening (EU) 2023/988 inzake algemene productveiligheid en 

voldoet aan alle basisveiligheidseisen voor gebruik in woon- en werkruimten. 

Veiligheidsinstructies 

Installatie van de ventilator: 

Plaats de ventilator op een stabiele, droge en veilige ondergrond. Plaats de ventilator niet op zachte 

oppervlakken of in de onmiddellijke nabijheid van waterbronnen. 

Gebruik volgens de instructies: 

Lees de gebruiksaanwijzing grondig door voordat u de ventilator voor het eerst gebruikt. De 

ventilator mag alleen volgens de instructies worden gebruikt om een veilig gebruik te garanderen. 

Elektrische veiligheid: 

Zorg ervoor dat de ventilator alleen wordt aangesloten op een geschikt stopcontact dat voldoet aan 

de elektrische vereisten van het apparaat. Zorg ervoor dat het netsnoer niet beschadigd of uitgerekt 

is. 

Veilige werking: 

Laat de ventilator niet draaien als het apparaat beschadigd is. Controleer regelmatig of het snoer en 

de stekker in perfecte staat zijn. 

Reiniging en verzorging: 

Schakel de ventilator altijd uit en koppel hem los van de voeding voordat u hem schoonmaakt. 

Gebruik een zachte, droge doek om de behuizing schoon te vegen en vermijd het gebruik van 

agressieve schoonmaakmiddelen. 

Opslag: 

Bewaar de ventilator op een koele, droge plaats als hij niet in gebruik is. Stel het apparaat niet bloot 

aan direct zonlicht of extreme temperaturen. 

Belastingslimiet: 

Deze ventilator is geschikt voor gebruik binnenshuis met een maximale luchtcirculatiecapaciteit van 

45 watt. Gebruik buiten deze specificaties kan de levensduur van het apparaat beïnvloeden en leiden 

tot schade. 

 

  



Certyfikat bezpieczeństwa produktu 

Produkt: Wentylator stojący z wyświetlaczem LED i pilotem, 45W, 116 cm, czarny 

Producent: ECD Germany 

Materiał: Plastikowa obudowa, metalowa kratka, komponenty elektroniczne, wyświetlacz LED 

Ogólne wymogi bezpieczeństwa: 

Ten wentylator stojący jest zgodny z rozporządzeniem (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego 

bezpieczeństwa produktów i spełnia wszystkie podstawowe wymogi bezpieczeństwa dotyczące 

użytkowania w pomieszczeniach mieszkalnych i roboczych. 

Instrukcje bezpieczeństwa 

Instalacja wentylatora: 

Umieść wentylator na stabilnej, suchej i bezpiecznej powierzchni. Należy unikać umieszczania 

wentylatora na miękkich powierzchniach lub w bezpośrednim sąsiedztwie źródeł wody. 

Używać zgodnie z instrukcjami: 

Przed pierwszym użyciem wentylatora należy dokładnie przeczytać instrukcję obsługi. W celu 

zapewnienia bezpiecznego użytkowania wentylator może być obsługiwany wyłącznie zgodnie z 

instrukcją. 

Bezpieczeństwo elektryczne: 

Należy upewnić się, że wentylator jest podłączony wyłącznie do odpowiedniego gniazda, które 

spełnia wymagania elektryczne urządzenia. Upewnić się, że kabel zasilający nie jest uszkodzony lub 

rozciągnięty. 

Bezpieczna obsługa: 

Jeśli urządzenie jest uszkodzone, nie należy uruchamiać wentylatora. Regularnie sprawdzaj, czy kabel 

i wtyczka są w idealnym stanie. 

Czyszczenie i pielęgnacja: 

Przed przystąpieniem do czyszczenia należy zawsze wyłączyć wentylator i odłączyć go od zasilania. 

Do wycierania obudowy należy używać miękkiej, suchej szmatki i unikać stosowania agresywnych 

środków czyszczących. 

Przechowywanie: 

Nieużywany wentylator należy przechowywać w chłodnym i suchym miejscu. Należy unikać 

wystawiania urządzenia na bezpośrednie działanie promieni słonecznych lub ekstremalnych 

temperatur. 

Limit obciążenia: 

Ten wentylator nadaje się do pracy w pomieszczeniach o maksymalnej wydajności cyrkulacji 

powietrza wynoszącej 45 W. Eksploatacja poza tymi specyfikacjami może wpłynąć na żywotność 

urządzenia i doprowadzić do jego uszkodzenia. 

 



  



Certificado de segurança do produto 

Produto: Ventilador de pé com ecrã LED e controlo remoto, 45W, 116 cm, preto 

Fabricante: ECD Germany 

Material: Caixa de plástico, grelha de metal, componentes electrónicos, visor LED 

Requisitos gerais de segurança: 

Este ventilador de pé está em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/988 relativo à segurança 

geral dos produtos e cumpre todos os requisitos básicos de segurança para utilização em espaços de 

habitação e de trabalho. 

Instruções de segurança 

Instalação do ventilador: 

Colocar o ventilador numa superfície estável, seca e segura. Evitar colocar a ventoinha sobre 

superfícies macias ou na proximidade imediata de fontes de água. 

Utilizar de acordo com as instruções: 

Ler atentamente o manual de instruções antes de utilizar o ventilador pela primeira vez. O ventilador 

só pode ser utilizado de acordo com as instruções para garantir uma utilização segura. 

Segurança eléctrica: 

Certifique-se de que o ventilador está ligado apenas a uma tomada adequada que satisfaça os 

requisitos eléctricos do aparelho. Certificar-se de que o cabo de alimentação não está danificado ou 

esticado. 

Funcionamento seguro: 

Evitar o funcionamento do ventilador se o aparelho estiver danificado. Verificar regularmente se o 

cabo e a ficha estão em perfeitas condições. 

Limpeza e conservação: 

Desligue sempre o ventilador e desconecte-o da fonte de alimentação antes de o limpar. Utilize um 

pano macio e seco para limpar a caixa e evite utilizar produtos de limpeza agressivos. 

Armazenamento: 

Guarde a ventoinha num local fresco e seco quando não estiver a ser utilizada. Evite expor o 

aparelho à luz solar direta ou a temperaturas extremas. 

Limite de carga: 

Esta ventoinha é adequada para o funcionamento em interiores com uma capacidade máxima de 

circulação de ar de 45 watts. O funcionamento fora destas especificações pode afetar a vida útil do 

aparelho e provocar danos. 

 

  



Certificat de siguranță a produsului 

Produs: Ventilator pe piedestal cu afișaj LED și telecomandă, 45W, 116 cm, negru 

Producător: ECD Germany 

Material: carcasă din plastic, grilă metalică, componente electronice, afișaj LED 

Cerințe generale de siguranță: 

Acest ventilator cu piedestal este în conformitate cu Regulamentul (UE) 2023/988 privind siguranța 

generală a produselor și îndeplinește toate cerințele de siguranță de bază pentru utilizarea în spații 

de locuit și de lucru. 

Instrucțiuni de siguranță 

Instalarea ventilatorului: 

Așezați ventilatorul pe o suprafață stabilă, uscată și sigură. Evitați amplasarea ventilatorului pe 

suprafețe moi sau în imediata apropiere a surselor de apă. 

Utilizați în conformitate cu instrucțiunile: 

Citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare înainte de a utiliza ventilatorul pentru prima dată. 

Ventilatorul poate fi utilizat numai în conformitate cu instrucțiunile pentru a asigura o utilizare 

sigură. 

Siguranța electrică: 

Asigurați-vă că ventilatorul este conectat numai la o priză adecvată care îndeplinește cerințele 

electrice ale aparatului. Asigurați-vă că cablul de alimentare nu este deteriorat sau întins. 

Funcționare în siguranță: 

Evitați funcționarea ventilatorului dacă aparatul este deteriorat. Verificați în mod regulat dacă cablul 

și fișa sunt în stare perfectă. 

Curățare și îngrijire: 

Întotdeauna opriți ventilatorul și deconectați-l de la sursa de alimentare înainte de a-l curăța. 

Utilizați o cârpă moale și uscată pentru a șterge carcasa și evitați utilizarea agenților de curățare 

agresivi. 

Depozitare: 

Depozitați ventilatorul într-un loc răcoros și uscat atunci când nu este utilizat. Evitați expunerea 

dispozitivului la lumina directă a soarelui sau la temperaturi extreme. 

Limita de încărcare: 

Acest ventilator este adecvat pentru funcționarea în interior cu o capacitate maximă de circulație a 

aerului de 45 de wați. Funcționarea în afara acestor specificații poate afecta durata de viață a 

aparatului și poate duce la deteriorări. 

 

  



Produktsäkerhetscertifikat 

Produkt: Piedestalfläkt med LED-display och fjärrkontroll, 45W, 116 cm, svart 

Tillverkare: ECD Germany 

Material: Plasthölje, metallgaller, elektroniska komponenter, LED-display 

Allmänna säkerhetskrav: 

Denna piedestalfläkt överensstämmer med förordning (EU) 2023/988 om allmän produktsäkerhet 

och uppfyller alla grundläggande säkerhetskrav för användning i bostads- och arbetsutrymmen. 

Säkerhetsinstruktioner 

Installation av fläkten: 

Placera fläkten på en stabil, torr och säker yta. Undvik att placera fläkten på mjuka ytor eller i 

omedelbar närhet av vattenkällor. 

Använd enligt anvisningarna: 

Läs igenom bruksanvisningen noggrant innan du använder fläkten för första gången. För att 

garantera en säker användning får fläkten endast användas i enlighet med bruksanvisningen. 

Elektrisk säkerhet: 

Se till att fläkten endast ansluts till ett lämpligt uttag som uppfyller apparatens elektriska krav. Se till 

att strömkabeln inte är skadad eller sträckt. 

Säker drift: 

Undvik att köra fläkten om apparaten är skadad. Kontrollera regelbundet att kabeln och kontakten är 

i perfekt skick. 

Rengöring och skötsel: 

Stäng alltid av fläkten och koppla bort den från strömförsörjningen innan du rengör den. Använd en 

mjuk, torr trasa för att torka av höljet och undvik att använda aggressiva rengöringsmedel. 

Förvaring: 

Förvara fläkten på en sval och torr plats när den inte används. Undvik att utsätta enheten för direkt 

solljus eller extrema temperaturer. 

Lastgräns: 

Denna fläkt är lämplig för inomhusbruk med en maximal luftcirkulationskapacitet på 45 watt. Drift 

utanför dessa specifikationer kan påverka apparatens livslängd och leda till skador. 

 

  



Certifikát bezpečnosti výrobku 

Produkt: Stolový ventilátor s LED displejom a diaľkovým ovládaním, 45 W, 116 cm, čierny 

Výrobca: ECD Germany 

Materiál: plastový kryt, kovová mriežka, elektronické komponenty, LED displej 

Všeobecné bezpečnostné požiadavky: 

Tento podstavný ventilátor je v súlade s nariadením (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti 

výrobkov a spĺňa všetky základné bezpečnostné požiadavky na používanie v obytných a pracovných 

priestoroch. 

Bezpečnostné pokyny 

Inštalácia ventilátora: 

Ventilátor umiestnite na stabilný, suchý a bezpečný povrch. Ventilátor neumiestňujte na mäkké 

povrchy alebo do bezprostrednej blízkosti vodných zdrojov. 

Používajte podľa pokynov: 

Pred prvým použitím ventilátora si dôkladne prečítajte návod na obsluhu. Ventilátor sa smie 

používať len v súlade s návodom na použitie, aby sa zabezpečilo jeho bezpečné používanie. 

Elektrická bezpečnosť: 

Dbajte na to, aby bol ventilátor pripojený len do vhodnej zásuvky, ktorá spĺňa elektrické požiadavky 

spotrebiča. Uistite sa, že napájací kábel nie je poškodený alebo natiahnutý. 

Bezpečná prevádzka: 

Ventilátor nespúšťajte, ak je spotrebič poškodený. Pravidelne kontrolujte, či sú kábel a zástrčka v 

bezchybnom stave. 

Čistenie a starostlivosť: 

Pred čistením ventilátora ho vždy vypnite a odpojte od napájania. Na utieranie krytu používajte 

mäkkú, suchú handričku a nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky. 

Skladovanie: 

Ak ventilátor nepoužívate, uložte ho na chladné a suché miesto. Nevystavujte zariadenie priamemu 

slnečnému žiareniu ani extrémnym teplotám. 

Limit zaťaženia: 

Tento ventilátor je vhodný na prevádzku v interiéri s maximálnym výkonom cirkulácie vzduchu 45 W. 

Prevádzka mimo týchto špecifikácií môže ovplyvniť životnosť spotrebiča a viesť k jeho poškodeniu. 

 


